

高中毕业生假期忙打工

晚报讯(记者 李鹏)紧张的高考已经过去,高三的毕业生们在家放松了几天之后,很多人将目光投向了新的地方,纷纷向家长要求暑假外出打工,希望锻炼一下,增加实际社会经验。6月17日上午,在新区新世纪广场,高三毕业生王海生正和同学在亭子里闲聊,“暑假三个月,我希望找个力所能及的散工,挣点碎银子花花。希望能帮爸爸妈妈减

轻一点负担,锻炼一下自己。”“是呀,看看咱们班的小琴,高考完没多久就找了个工作,在一家超市帮助销售衣服;还有李涛,在家没歌两天就去郑州亲戚家了,听说是干粉刷;我们也该找个临时工作锻炼锻炼自己。”而在兴鹤大街的一电线杆上,记者发现了这样的小广告:我是某校高三的学生,刚刚毕业。本人女,擅长文学方面,其他也能干。希望各位

好心的叔叔阿姨给个活干,我是认真的……经过记者两天的调查发现,暑期学生打工一族的年龄逐渐下降,平均年龄在16岁,部分高一、高二的学生也纷纷加入打工一族,其中以高三毕业尚未升入大学的学生为主。第一志愿报了外国语学院的小娟,不堪忍受漫长的等待过程,在家附近一超市当上了促销员,每天为该超市散发传单600余份,

一天10元钱,一个月下来也能挣300来元。针对高中毕业生打工,家长的态度则比较矛盾。虽然也支持孩子接触社会,但还是担心孩子上当受骗,从而失去面对社会的勇气。新区的高先生谈了谈他个人的看法:“我个人觉得高三毕业生最好还是到离家近的餐厅或是茶楼打工比较好,因为这些地方信息量大、安全,并且工作也不是很累,特别

适合刚从学校走出来的高中毕业生。不要小看餐厅的服务员,他们真的很聪明,他们有些不好的思想可能也会影响孩子,所以我个人觉得如果孩子要打工最好找一个比较正规的店,最好是通过熟人介绍的。”王女士则认为,孩子打工最好是做家教,这样工作学习两不误,还能挣零花钱。



百姓热线
3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

家电下乡 补助款何时发放

山城区鹿楼乡马先生反映:他今年4月份买了一台彩电,根据市里家电下乡补贴政策,他可以得到近200元的补助。他将购买彩电的单据已交到鹿楼乡财政所,不知什么原因,补助款一直没发下来。

山城区鹿楼乡财政所回复:农民购买家电的相关资料已汇总上报到山城区,山城区审核完毕、下拨补助款后,他们将及时把补助款发放到农民手中。

晚报记者 韩晓红

晨练 做操拍打声扰民

新区的杨女士来电反映:市委2号院前面的街心花园里,每到早上6时至6时30分,就有部分晨练的市民在做操,做操时发出的拍打声很响,影响附近居民休息。

晚报记者 韩晓红

卡车占道 行人经过不方便

山城区的刘先生来电反映:山城区红旗街西段七九四路口有一个马路停车场,停的都是大型运输车,占据了三分之一的路面和一半的人行道。每到上下班高峰期,这里的马路显得更窄,从此经过的行人感觉很不方便,希望相关部门管管。

交管部门回复:红旗街七九四路口西是山城区政府规划的一个临时停车场。

晚报记者 韩晓红

老太轻信“神医” 金耳环被骗

晚报讯(记者 刘善新 通讯员 新保)6月18日,家住新区辉龙小区的郭老太很生气,因为她轻信了骗子的谎言,结果被骗走了一对金耳环。当她向民警讲述被骗的经过时,气得直跺脚。

街头遇男子搭讪

据郭老太称,18日早上7时许,她骑着三轮车到淇滨农贸市场买菜。刚在淮南路农贸市场口停下,就有一个中年男子主动上前与她搭讪:“你知不知道附近有个100多岁的老人,他看病看得可好了。”郭老太回答不知道后,对方不但不走,还很热情地与她拉起家常来。就在这名男子与她攀谈期间,又有一位30多岁的妇女走过来说她知道百岁老人,并称自己是百岁老人的孙女,可以带他们去找爷爷。这名男子一听来了精神,称总算找到“救星”了。那名妇女夸她爷爷医术高明,于是她也想会一下“神人”,便跟随他们一起去探访百岁老人。

摘耳环供奉“神仙”

在途中,那名妇女与那名男子一直在说百岁老人的医术多么高明以及治好了多少疑难杂症,郭老太起初不相信,但听到对方说对自己家的状况和子女人数时,她就深信不疑了。

约10分钟后,他们一起走到鹤翔东区一拐角家属楼下,这时正好碰见该名妇女的“哥哥”。一见面,该妇女的“哥哥”就说郭老太家有“灾祸”,但有“破”法,就是将香火和铜钱放在一起供奉“神仙”,再由他年过百岁的爷爷施法解除。“香火家里有,但铜钱怎么办呢?”郭老太提出疑问时,对方解释说可以用戒指、耳环之类的首饰代替,一供奉完就归还。郭老太一听百岁老人为自家破灾,毫不犹豫地取下金耳环交给了对方。

取香返回不见人

拿到郭老太的耳环后,对方说到中单元二楼西户让其爷爷施法,但其他人不允许打搅,并称如果拿自家香火施法则更灵。郭老太听罢有些犹豫,但在对方极力劝说下,郭老太迅速回家取香火。但当她取了香火返回时早已不见对方的踪影。于是郭老太上楼询问,一居民感到莫名其妙,并提醒她是受骗了,此时郭老太才如梦初醒,慌忙报了警。

据郭老太介绍,她那一对金耳环重5克左右,是其父亲15年前给她买的,当时价值500多元。



高强度地砖云梦巷“上岗”

6月19日,开发区市政管理处的施工人员在新区云梦巷铺设色彩鲜艳的高强度地砖。

据开发区市政管理处的专业人员介绍,云梦巷车流量大,很多机动车经常驶上人行道,使人行道上的地砖毁坏严重,不仅影响市容,还增加了养护费用。

晚报记者 李国庆 摄

公厕墙倒埋人 居民合力营救

晚报讯(记者 陈志付 通讯员 李辛龙)6月18日下午,山城区前进路东一巷的一座公厕的墙壁突然倒塌,将一名残疾老人埋入废墟之中,附近居民闻讯赶来,

合力扒开废墟将老人救出。120急救人员随后赶到,将受伤的老人送往医院治疗。当日下午4时许,记者在事发现场看到,倒塌的公厕位于前进路东一巷的路边,

躺在公厕废墟上的老人正在等待着120急救人员的到来。据在场的居民介绍,这座公厕隶属于一家企业。公厕墙壁倒塌时,身有残疾的老人拄着拐杖正好从这里经

过,公厕3米高的墙壁突然倒下将老人埋在废墟里,幸好居民发现及时将老人救出。

沉陷区学生面临入学难 教育局:正在积极协商

晚报记者 卫珩

随着小学入学时间的临近,王女士也不安起来。王女士是沉陷区的居民,原来的房子已经拆了,新房子还没有建好,孩子马上就要上小学了,小学招生有分区域、相对就近入学的原则,这本身是为了确保义务教育的均衡发展,可自己的孩子该到哪儿上学呢?

无房产证难入学

王女士在沉陷区的房子已经拆了,新区的新房子交工晚。“估计到11月份了,现在我们在山城区租了一套房子

暂时住着,等新房弄好就搬。可那时候小学的入学时间早就过了。”王女士告诉记者,“可是现在没有房产证,孩子到哪儿上学就成问题了。”王女士的问题并不是个例,沉陷区房子已拆迁但尚未搬进新房子的市民都面临这个问题。眼看着小学的入学时间越来越近了,可是具体的解决办法还没有,家长们开始不安了,不少家长拨打晚报热线咨询这个问题。

教育局:正在积极协商

18日上午,记者带着家长们的问题,采访了市教育局基础教育科的李科长。李科长告诉记者,这个问题是今年新出现的问题,去年这些拆迁户的房子是在小学入学之前就交工的。“那今年呢?有没有什么具体的解决办法?”记者问道。李科长告诉记者,这个情况比较特殊,目前具体的解决办法还没有出台。“我们正在和沉陷办以及相关部门积极协商,争取尽早解决问题。”李科长说,“沉陷办要对各个学生进

行资格确认,还要确认房子是否能在今年年底交工等,我们正在和相关部门积极协商。”**呼吁:妥善解决学生的入学问题**除了沉陷区之外,不少棚户区的居民也遇到类似的问题。老房已拆新房尚未交工,只好先租房作为权宜之计,但是房子可以“权宜”,孩子的教育不能“权宜”。不少市民呼吁教育局及相关部门,要妥善解决这部分学生的入学问题,让这部分孩子享受到公平的教育权。

不履行生效判决 强制执行没商量

让对方为已付出劳动,却不按协议办事,姜某的不道德行为在法院的强制执行下得到惩罚。

姜某请王某帮自己推销产品,双方就提成达成协议,但是,王某并没有得到相应报酬,为此王某将违约的姜某诉至淇滨区人民法院。败诉后的姜某还是不依照判决给付王某提成款。接到王某的强制执行申请后,淇滨区人民法院法官依法对姜某进行了强制执行,维护了王某的合法权益。

(胡斌)